MynununanbHoe ka3éHHOe 0011e00pa3oBaTeIbHOE YUPEKICHNE

JlanmpHe3aKopcKas cpeaHss 00eoopa3zoBaTeIbHast KO

Tema: PemeHne 0CHOBHBIX 3aJa4 Ha I[pO6I/I, IIPOLICHTHI U3 peaHBHOﬁ IMPAKTUKHU.

IICJI]): COBCPHICHCTBOBAHUC ITPAKTUYCCKHNX HABBIKOB PCHICHWA OCHOBHBIX 3d/1a4 Ha I[pO6I/I, IMPOOCHTHI 1 YMCHUC UX IIPUMCHATH IIPH
PCUICHUHN JKU3HCHHBIX 3aJ1a4

Ilnanupyemoie pezyromamoi:

o npeomemHbvle: YMETh B MPOIECCE PEATbHON CUTYaIllMH UCTIOIb30BaTh MOHSATHE MPOLIEHTA U YMEHUS PelllaTh OCHOBHBIE THUIIBI 337124
Ha MPOLICHTHI

o KOMMYHUKAMUGHble: yMEHUE paboTaTh B Mapax, CIylaTh COOECeIHUKA U BECTH UAJIOT, apTyMEHTUPOBATh CBOIO TOUKY 3PEHUS

o MemanpeomemHvle: YMETh BOCTIPOM3BOUTH CMBICI TOHATHUS IPOLIEHTHI; YMETh 00padaThiBaTh HH(MOPMAINIO; POPMUPOBATH
KOMMYHHUKATHUBHYIO KOMIIETEHIIMIO YYaIlIUXCs; BBIOUPaTh CIIOCOOBI PEIICHHMS 3a7]a4 B 3aBUCUMOCTH OT KOHKPETHBIX YCIOBUI;
KOHTPOJIUPOBATH U OIIEHUBATh MIPOIIECC U PE3YJIbTaThl CBOCH JAEATEILHOCTH



1. Opranu3anMOHHBIIA MOMEHT
IIpuBeTcTBHE, MPOBEPKA TOTOBHOCTU K YPOKY

2. AKTyaju3anus 3HAHUH
(Bugeopoauk «Burammubi») hitps://cloud.mail.ru/public/VOFEd/VVIQJVEct

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCXKIY MMPOUCHTAMU U YUCJIIaMH, COCTABbLTC CJIOBO

Xonxa ypoka
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- Y0 3x€ He0OXOUMO YIOTPEOIATh KaXKIOMY YEJIOBEKY, YTOOBI YKPEUTh CBOIO MaMSITh?

- YTo BaM TIOMOTJIO BBIMIOJHUTH 3TO 3a1anue? (6 uem o3HuKIU mpyoHocmu?)



https://cloud.mail.ru/public/VQFd/VVtQJVFct

- Kak BbI cunTaeTe, 4TO MBI CEro/iHs OyieM JiejaTh Ha ypoke?

- A 11711 4ero HaMm 3TO HYXHO?

- Kakue 3amaum BbI ObI IOCTABWIIM TIEpE] COO0M?  (Hagoosuue 60npocol npu HeoOXo00UMoCcmu)

- U3 yero Mpl MOKeM MOTYyYUTh BUTAMUHBI? (Omeemul yuawuxcsa. Eciu 6osnuxarom mpyonocmu 3a0aromes Hagoosiujue 60npocul)

IIpounTaiite Texkcer. Kak BbI JymaeTe 0 KAKOM PaCTeHUH UIET pPeUb.

910 PaCTCHUC XOPOUIO U3BCCTHO KAXKIOMY, U JABHO Y7KC HC ABJIICTCA IJIA HAC OK30THYCCKUM. Ono PaCTCT Y KAXKA0ro B Oropoac. B
HaCTOAMICC BPCMA — 9TO OAHA U3 CAMBIX IIOITIYJIAPHBIX B MHUPC HpHHOCTeﬁ, C HC)XKHBIM CHGIII/I(i)I/I‘-IGCKI/IM 4dpoMaToOM U IIPUATHBIM BKYCOM.
B PaCTCHUH HCT HU OI[HOﬁ OecnoJIe3HOH YacTH. HpI/IMeHHI-OT " CBCIKYIO 3CJICHDb, U CYIICHYIO, 1 CCMCHA. HpI/I‘-IeM, HC TOJIBKO B

KyJIMHapu, HO U B MCAUIIMHC, 1 B KOCMCTOJIOTUH.

3. Pemenue NMPaAKTUICCKUX 3a/ a4

PaGoTas B rpymnmne o3HaKOMbTECh BHUMATENBHO ¢ Tabnuiel «Cojep:kaHie BUTAMUHOB B MPOAYKTaX» U OTBETHTE HA BOMPOCHI.

OBown Buramuusl (B 100 r. npoaykra)
A C B1 B2 B3 B4 BS B 6 B9 B 12 E K
Ykpon 386 MKT | 85 Mr 0,1 mr 0,3 mr 1,6 Mr 0 04wmr | 0,2mr | 150 mkr 0 0 0
Kanycra 5,0 Mxr | 36,6 Mr | 0,1 mr 0 02wmr | 10,7Mmr | 0,2Mmr | 0,1 Mmr | 43 Mkr 0 0,2 Mr 76 MKT
MopkoBb | 835 Mkr | 5,9 mMr 0,1 mr 0,1 mr I mr 8,8mr | 0,3mr | 0,1 Mr 19 mr 0 0,7 mr 13,2 MKT

«Conepmaﬂne BUTAMHUHOB B IIPOAYKTAX»




1. B xakoM MpoAyKTe COAEPKUTCA HauboJbllee KOMuuecTBO BuTaMmuua C
2. B KakoM MpoJyKTe COAECPHKUTCS HanOOJIbIIee KOJIMYECTBO BUTAMUHA A
3. B kakom nponykre coaepuTcs HauOoJibliee KoJu4ecTBo BUTaMuHa K

- [IpounTaiite TEKCT «A 3HAETE JIX BBI, YTO ...... » Ha 0OOpaTHOI CTOPOHE 3aJaHUS
A 3HaeTe JIM Bbl, 4TO ......

e [lonb3a BUTamuHa, A KojoccayibHas. OH OTBEYAET 3a 3pEHUE U POCT KOCTEH. ITO NPEKPACHBINA NPUPOAHBIA aHTUOKCHIAHT,
KOTOPBIN JEJIaeT HAILLM BOJIOCHI OJIECTAIIUMH, a KOKY — YIPYTOW U 3JIaCTUYHOM.

e Burtamun C —He3aMeHUM ISl 340POBBS COCYI0B, KallWJUISIPOB; OH YYacTBYET B 00pa30BAHUM 3PUTPOLMTOB U OTBEYAET 3a
ypOBEHb reMoriaoouHa B KpoBu. Butamun C 103BOJISIE€T YBETUUUTD YUCIIO KIETOK-IEMKOLIUTOB — TJIaBHBIX 3alIUTHUKOB HAIIETO
opranusma. OH yKperuisieT 3yObl U IECHBI, YCKOPSIET PEreHepaluio KOKHbBIX IIOKPOBOB IIPH TPABMaX.

e [1aBHas pons BuTamMmHa K — nomorars npoueccy cBepTbiBaHHs KpoBH. Eciu BaM HE XBaTaeT 3TOr0 BEILIECTBA, Ballla KPOBb HE
OyZeT CBEpTHIBATHCS, UTO MOKET MIPUBECTU K CMEPTENbHOMY cityyato. Jlpyroe npumenenue Buramuaa K B quere — oOecrieueHue
3J10pOBbs KocTeil. Opranu3my Hy»€H 3TOT BUTAMHH U1 3()(PEKTUBHOTO YCBAaUBAHUS KaJbIIMSL.

- Kakue BbIBOJbI MBI MOKEM CJIENIATH?
- [Ipeanarato Bam pemuTh Takyro 3aayqy.
3agaua Ne 1 (paGora y 10CKH)

IIpu cymke ykpona tepsercs 90 % nepBoHayaabHOTO Beca. Yuamuecs coopanu 15 kr ykpomna. JIocTaTo4HO 1 3TOro KOJIM4eCTBa,
YTOOBI MPUTOTOBUTH 3 KT. CYIIEHOT0 YKpOIna JJif IIKOJIbHOU CTOJOBOM?

Ecnu HeT, To CKOJIBKO KUJIOTPAMM ChIPBS €Ille HE0OX0IUMO MPUTOTOBUTH?
- Pe0siTa, a BBI 3HaEeTE KTO 3aHUMACTCS 3arOTOBJICHUEM CEIIbXO03MPOAYKIHEi? (3aroToBUTEIb IMPOIYKTOB U CHIPbS (CEIbXO03MPOAYKTOB))

v' 3aroToBHTEID IIPOLYKTOB U CHIPhS - Pa0OTAET B MHTEPECAX MPEINPHUATHI MHUIIEBOM IIPOMBIIIIEHHOCTH WU CETEN cOBITA
CEJbXO3MPOAYKIINH, TOTOBAPUBAETCA € (hepMepaMu U CEIbCKOXO3SIMCTBEHHBIMU MPEANPUATUSIMU O 3aKyIIKEe MPOIYKIUH, [IEHaX,
OrOBapMBaET yCIOBHUSA MOCTAaBKH, ODOPMIISIET CIIETKU 3aKyIKH.



(3meck MBI, HE TOIBKO paboTaeM HaJ 3a/1a4eii AJIsl e PEelIeHHs], HO U 1aéM KOMMEHTApUH O TaHHBIX MPO(ECCHsIX, MOSCHIEM 3HaYCHNE
cJ10B. MOXeM MPOBECTU MUHU — PACCYK/ICHHE UITU TUCKYCCHIO.)

Pemenue:

90% =0,9

100% =1

1-09=0,1

15 *0,1 = 1,5 (kr. ykpora moJy4uTcsi) - J0CTaTOYHO JIU 3TOTO ?

CKOJIBKO KHJIOTPaMM CBIPhs elle HE0OXO0UMMO MPUTOTOBUThL? (YCTHBIE OTBETHI YUAIIUXCS)

- A MOXET He CTOUT CYLIUTh YKpon? DTo ke oJlHa paboTa, MpOIoJIKa, MOJUBKA, YXO/I......

- MOHO KyNUTh TOTOBBIN B Mara3uHe, OH M CTOUT He oueHb Joporo! (IlakeTuku ¢ CyleHbIM yKpPOTIOM)
- CKOJIbKO KHJIOTpaMM HaM HY’KHO JJI IIKOJIbHOM cTonoBoi? (3 Kr.)

- [Ipennarato BaM MOCYUTATh, CKOJIBKO HY>KHO MOTPATUTh JICHET Ha MIPUOOPETEHUE YKpoma JJis IIKOJbHOU CTOJIOBOM.

3amauya Ne 2. (pabora y 10CcKH)

[TakeT cymeHoro ykpora maccoii 7 r. B Marasue ctout 20 pyoeil.
Paccuuraiite, CKOJIBKO HY>KHO TTOTPATUTh JEHET Ha MprUoOpeTeHue 3 Kr. yKpora.
Paccuntaem ckoabko OyaeT cToutsh 1 T.

20:7=2,85p.

PaccunTaeM CKOJIBKO OTpEOyeTCs ICHET.

3000 * 2,85 =8550 p.

- UTo BBI MOJKETE CKa3aTh, O BAXKHOCTHU BbIpAIIMBaHUs YKpora? (OTBEThI yHaIllUXCsl, HABOISAIUE BOIIPOCHI)



- MBI BBISICHWIIH, YTO YKPOT O4eHb OoraT BUTaMuHOM C, €Ciii CpaBHUTH COACPKAHUE ITOTO BUTAMUHA B YKPOIIE 110 CPAaBHEHUIO C
auMoHoM. B ykpomne — 85 mr. JIumon — 53 mr. (B 100 1.)

- JIronu kakoit mpodeccun 3aHUMArOTCS BBIPAIIMBAHUEM CEJIbXO3MPOTYKIIUU?

ATIPOHOM — 3TO CIELMAINCT B 00JIACTU 3€MJIEJIENS, KOTOPBIA 3aHUMAETCS MPAKTUYECKUM IPUMEHEHUEM 3HAaHUN arpOHOMHHM, HAYKHU O
BBIPALTUBAHUH PACTCHUH U yIyUIICHUH IJI0JOPOINS MTOYUBHI, HA CEIbCKOXO3UCTBEHHBIX MPEANPUATUAX. ATPOHOMBI MOTYT pabOTaTh B
Pa3HBIX OTPACIIAX CEJIbCKOIO X031CTBA, HAIIPUMED, B 36pPHOBOM, OBOILITHOM, ()PYKTOBOM, LIBETOUHOM WJIM JIECHOM XO3sIICTBE. ATPOHOMBI
TaKXe MOT'YT CIIELIMAIIM3UPOBATHCS 110 ONPEIEICHHBIM BUIaM PACTCHUN UIIU 110 PETHOHAM BBbIPAILMBAHUSA.

- Kakumu kaduecTBamMu 10KeH 00J1a/1aTh arpoHOM?

ATPOHOM JI0JIKEH 00J1a1aTh:

v aHAIUTUYECKUM YMOM;
YyBCTBOM OTBETCTBEHHOCTH;
OpraHU30BaHHOCTHIO U CAMOIUCIIUILIMHOM;
HaOJIF0IaTEIIbHOCTHIO;

ASRNENRN

CKPYITYJIE3HOCTHIO;

v KOMMYHHMKa0eIbHOCTBIO U OPraHH3aTOPCKUMH CIIOCOOHOCTSIMHU.
Kpome Toro, Hasio ©METH B BULY, YTO 9TO JIOBOJIBHO TsDKeasi paboTa, BeIb MPUXOAUTCSA TPYAUTHCS B JIFOOBIX MOTOHBIX YCIOBUSX,
MHOTO XOJIUTh TIEIITKOM, a BO BpeMsl YOOPKH YposKas U CaMOMy MPUHUMATh B 3TOM y4acTHe.

JInHaMu4ecKasi may3a (IpocMoOTpP POJHKA 0 MOPKOBH «CMelIapuKn»)
https://cloud.mail.ru/public/Ht7T/BV1vTalkC

- CKOJIbKO 3aroTOBUJI MOPKOBU KpoIr MbI TOCMOTpeEIH, a TENEph JaBalTe pacCuuTaeM, CKOJIbKO MOPKOBH MbI OTITPABUIJIM Ha XpaHCHHE.
3amaua Ne 3

B 2023 roay Ha nmpumikoibHOM ydacTke J[ampHe3akopckoit cpeHelt mKoibl Obuto coopano 450 kr MopkoBH, 12% oT Bcero ypoxkas
COCTaBMJIa MEJIKasi U KOJIOTasi MOPKOBb, CKOJIbKO KMJIOTPaMM MOPKOBH OTHPABUIIN HA XpaHEHUE?



1 cmoco6 2 c1toco0

100% - 12% = 88% - oTmpaBuiii Ha XpaHEHUE 12 % =10,12
88% =0,88 450 * 0,12 = 54 kr. (MenKas, KoJoTas)
450 * 0,88 = 396 kr. — OTIpaBJICHO HA XpPaHCHHUE. 450-54 = 396 xr. oTHpaBICHO Ha XpaHCHHE.

- XOpoI1110 JId MbI MOTPYIUITUCH B ATO JIETO?
- [IpubmmkaeTcs BpeMst 3aCOJIKHM KaIyCThl, JaBaWTE BMECTE CBAMH PACCUYMTAEM, CKOJIbKO MOPKOBH HaM HEOOXOMMO MTPUTOTOBUTH.
- UTo BBI MpekK/JIe BCETo clenaeTe, YToObl HayaTh COMTh KanmycTy? (Hagoosuwue 60npocsl)

- HpaKTH‘-ICCKoe 3aJaHUC 110 OYHUCTKE M B3BCUIMBAHUIO MOPKOBH, BbI YK€ BBITTOJIHSAINA. K COXAJICHUIO, ceiiyac MbI HE MOYKEM ITOT'O
IIOBTOPHTBL, HO s IJII BaC YKC IIPUTOTOBHIIA MOPKOBB.

3agauya Ne 4

PaccuunTaiiTe CKOIBKO MPOLEHTOB COCTABIISIOT OTXO/IbI IIPH MEPBUYHON 00paboTKn MOpKOBU? (Bechl, MOPKOBb — 800 .)
MopxkoBs 1 Kr.

200/1000 = 0,2 = 20%

- Moaoanel, nocuuTaIun.

- 27 OKTSI0psl CTAPIICKIACCHUKU MPUCTYIIAT K 3ACOJIKE KAITyCThl, CKOJIBKO KMJIOTPAMM MOPKOBU UM HEOOXOJIUMO IPUHECTH U3
XPaHWIUIIA, YTOOBI IOJYYUTh 25 KT'. MOPKOBU B YUCTOM BHjIE?

3agaua Ne 5.

J1J1s1 3aCOJIKM KamyCThl B IIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO HEOOXOAUMO MPUTOTOBUTH MOPKOBB, B KOJIMUECTBE 25 KI'. B UUCTOM BHUJIE.

Kakoe kommuecTBO MOPKOBH HEOOXOAUMO IIPUHECTH M3 XpaHUIUIIA?

1 cmoco® 2 croco0

25 * 1,2 =30 xr. HeOOXOAUMO TTPUHECTH. 25*%0,2 =5 KI. — OTXOJIBI
25+ 5 =30 kr. He00X0AUMO TPUHECTH




- 3amMedaTeNnbHO, YKPOTI HACYIINIIN, MOPKOBb BBIPACTUIIH, IPUTOTOBHIIN, MOXKHO U OTIPABIATHCSA Ha KamycTHHK.

4. Urtorm ypoka
- CKaxuTe, HY)KHO JI1 yMETh PEelIaTh 3a1a4i Ha TPOIICHTHI?
-MoryT 1 IPUTOIUTHCS BaM 3TU 3HAHUS TIPH BEIOOpE mpodeccun?
- 'te BbI MOXKETE TPUMEHHUTD ITH 3HAHUS B OBITY?

[TpocmoTp Buacoposrka «Cellbckoxo3siicTBeHHbIe Tipodeccur» https://cloud.mail.ru/public/I1Wsd/BrR71CwMc

Jlomainee 3aanue
3agmaga Ne 6.
1. Cpenuss ypoxkalfHOCTh MOPKOBHU Ha IIPUIIKOILHOM OIIBITHOM ydacTke JlalbHE3aKOpCKOM cpeIHel MKOJIbI COCTaBMIa 9 KI/M2,

Ha CHCI[YIOIHHﬁ rog INIaHUPYCTCA YBCIIMUCHUC INIOITAaAN ITIOCCBOB HA 40%. Kakoe Koa1u4ecTBO MOPKOBH CO6€pYT yqamucecs Ipu
YCIIOBHH, YTO ypO)KaﬁHOCTb OCTAaHCTCA Ha TOM KC ypOBHe?

2. Cpennsis ypoxaliHOCTh MOPKOBH Ha IIPHIIKOJIBHOM OIBITHOM y4acTKe JlabHE3aKOpCKOi cpetHel MIKOJIBbI cocTaBmIa 9 Kr/m2,

Ha ckonpko % HeoO6XoAuMO yBEIMYHUTh IUIOMIAIA TOCEBOB B CIEAYIONIEM o1y, 4TOObI coOpaTh 630 KI. MOPKOBH, IIPH YCIOBUH, UYTO
YPOKalHOCTh OCTAHETCSI Ha TOM K€ ypOBHE?



